

琅琊镇党委书记 高德绪

当先锋打头阵 建设美丽新琅琊

□本报记者 梁玉鹏

抓党建、严肃执纪,他心中装着党;抓项目,发展经济,他心中装着责任;抓民生,造福一方,他心中装着百姓……琅琊镇党委书记高德绪始终坚持重要工作靠前部署、重大问题全程过问、重点环节亲自协调。

王家台后村是琅琊镇打造的经济发展示范点,近年来,该村发挥资源优势,从小渔村逐渐成长为“山东省旅游特色村”,走出了“党员示范、支部引领、党委领导、党建统领”乡村振兴新路子。“通过创建‘铁拳头’党建品牌,党支部凝聚力越来越强,党建统领推动了民俗旅游业发展。”琅琊镇王家台后村村委委员王晓萌介绍说,2019年全村共接待游客30多万人次,旅游业



高德绪在琅琊镇港产城一体化项目集中开工仪式现场发表讲话。

总收入2300多万元。高德绪表示,经济

发展需要有能人,王家台后村就是一个例子,促进产业发展,党员要发挥

带头作用。

琅琊镇是董家口经济区港产城一体化融合发展的主战场、主阵地。新

入驻企业多,项目落地遇到的困难也多。找不到厂房、招不到员工……疫情期间,迈森医疗科技项目落户遇到难处,高德绪多方协调、数次督导工作,迅速为企业搭建绿色通道。今年1至5月份,琅琊镇实现固定资产投资5.2亿元,先后引进13个项目,总投资近70亿元。在镇域环境改造工作中,高德绪和镇党政班子成员争取6000万元资金对四条道路进行拓宽改造,投资500万元铺设燃气管道,解决千余户居民用气难题。此外,琅琊镇还投资640余万元建成2所幼儿园,新建2处居家养老服务中心,百姓获得感、幸福感日益提升。

“作为党员干部,我将勇当先锋敢打头阵,带领全镇党员干部建设美丽幸福和谐新琅琊。”高德绪说。

黄岛区税务局第二税务所党支部书记、所长 石平

优服务惠企业 复工复产献力量

□本报记者 董梅雪

1994年,石平进入税务系统,一干就是26年,他既是“服务员”,又是“指导员”,同事和窗口服务人员有了问题首先想到的就是他,“为纳税人做好服务,成为纳税人的贴心人”是他的座右铭。

在税务所最繁忙的征收期,只要同事在纳税问题上有疑难问题,他都会不厌其烦地讲解清楚。今年以来,围绕企业复工复产,税务所每天要处理各类业务,石平率先喊出“我是党员我带头”的口号,每天提前一个半小时到岗,最晚一个下班。4个月的汇缴期每天平均审核处理200条个人信息,一条信息平均需要点击21下,审核时间平均需要6分45秒。

“我是党员我带头”是石平用行动



石平腰疾复发却依然坚守岗位,每天站着办公。

践行的承诺。

疫情期间,石平在做好疫情防控工作和企业纳税服务的同时,撰写了

大企业受疫情影响的税收分析报告,为领导决策提供参考,并结合新区西城区总部经济复工复产实际情况,组

织撰写《黄岛区税务局关于总部经济税收情况的调研报告》,得到了区主要领导的肯定批示。受疫情影响,很多大企业出现资金难题,为此,石平带领全所干部全面落实税收优惠政策,全力落实非接触式办税,全心为企业办理延期缴纳税款、增值税留抵退税金额合计4800万元,助力大企业复工复产,并利用税收大数据分析产业链、供需方、上下游,为餐饮企业牵线搭桥购买消毒剂,为复工做准备。

高强度的线上审核任务让石平的腰疾复发,但他依然坚守岗位,每天站立办公,并参加区人民医院“院周会”等活动进行集中宣讲辅导,推动了区局个税汇缴完成进度始终走在系统前列,展现了一名优秀党员的忠诚和担当。

灵珠山街道窝洛子社区警务助理 孙强

提能力强素质 架起党群连心桥

□本报记者 张希文

“我是一名退伍军人,也是一名共产党员,我要保持军人的本色,更要保持一个共产党员的初心,做联系群众的表率。”2015年退伍复员的孙强,现在是窝洛子社区一名警务助理,军旅生活练就了他坚强的意志和能吃苦、敢担当的品质,身为党员,他用行动坚守初心、服务群众。

“党员形象从一定意义上说就是工作形象、岗位形象,一个党员在本职工作中发挥了积极模范作用,就树立了良好的榜样,维护了党员形象。”孙强说。在党员学习日,孙强积极参与社区党支部组织的党课学习,领会上级传达的文件精神,平日里也注重学习相关政策理论,坚持学习党的路线、



孙强参加全区优秀退役军人党员示范培训。

方针、政策,坚定理想信念,不断加强党性修养,努力提高综合素质,保持旺盛的革命意志和献身精神。

2017年5月选岗担任窝洛子社区警务助理以来,孙强以高度的事业心和政治责任感做好本职工作,不拖拉、

不推诿、不扯皮、不误事,严格要求自己,不断更新观念、改进工作方法。自费购买沙子、水泥等修补爆皮破损路面;路遇村民摔伤,放下手头工作开车把其送到医院治疗……在日常生活中,孙强用踏实细心的态度践行着为民服务的初心和使命。

2019年,窝洛子社区党员服务岗选岗,孙强选择了致富带头岗。在社区引进中药柴胡种植项目上,他联系了几户村民实验种植。柴胡种植是玉米地套种模式,生长周期较长,育苗时对水的要求很高,孙强首先在自己的地里试种育苗,再将经验分享给村民,避免村民走弯路。

“我是党员,就要为群众服务,我会充分发挥党联系群众的桥梁纽带作用。”孙强经常这样说。